



Z derbija v Repnu

KROMA

četni postavi), da je umiril igro svojih igralcev. Kljub temu je bila Sloga v vodstvu do 24. točke, ko je pri izidu 24:23 bila verjetno usodna napaka na servisu, ki so jo seveda igralci Olympie izkoristili. V tretjem si je Sloga takoj priigrala visoko vodstvo (11:3, 19:14, 20:15), Olympia je sicer skušala nadoknaditi zaostanek, a ji preobrat ni uspel. Zelo izenačen je bil tudi zadnji set, v katerem je bila Sloga v rahli prednosti skoraj do konca (20:18), nekaj neumnih napak in zbrana igra gostov pa so ji preprečili, da bi izsilila igranje petega niza.

Ivan Peterlin (Sloga): »Še vedno smo v težavah, ker v igri ni neke kontinuitete, privoščimo si preveč pavz, med katerimi naredimo serijo neumnih napak. Vsekakor nisem razočaran, saj smo se, razen v prvem setu, dokaj enakovredno kosali z Olympio. Zaradi morale v ekipi bi bilo seveda bolje, če bi osvojili točko, vendar Olympia v ključnih trenutkih ni grešila, moja ekipa pa je!«

Zoran Jerončič (Olympia): »Igrali smo v mejah naših zmožnosti, med tednom smo veliko delali na fizični pripravi, saj se že pripravljamo na drugi, pomembnejši del prvenstva. Zmaga je pomembna zlasti s psihološkega vidika, saj smo bili zadnjič uspešni 17. decembra in potem dvakrat zapo-

red izgubili. Čestitati pa moram Slogi za prikazano igro: take obrambe kot danes pri Slogaših že dolgo nisem videl in v polju so zaigrali res odlično!« (INKA)

Sloga – Olympia 1:3 (14:25, 24:26, 25:19, 21:25)

Sloga: Devetak 6, Dussich 13, Fermo 9, Romano 11, Rožac 14, Žerjal 8, Fiorelli (libero), Antoni. Trener Ivan Peterlin
Olympia: D. Hlede 1, Komjanc 16, Pavlovič 15, Sanzin 10, Terčič 12, Vizin 14, Čavdek (libero), F. Hlede 1, Polesel, Vogrič 1. Trener Zoran Jerončič

Derbi v Repnu ni odločal več o ničemer, saj si je goriška ekipa že pred njim priborila pravico do nastopa v skupini za napredovanje, Sloga pa bo igrala v skupini za obstanek. Prvi set je tudi v celoti odražal to razmerje moči: Olympia je do 25. točke prišla brez najmanjše težave, Slogaši pa so veliko grešili. Od drugega seta dalje pa je postala tekma povsem drugačna. Domačini so zaigrali kot prerajeni, veliko bolj samozavestno, bistveno so izboljšali sprejem in zlasti obrambo in bili vse do konca v prednosti. Taka reakcija je nekoliko spravila s tira goste, ki so verjetno Slogaše nekoliko podcenjevali in v končnici je trener Jerončič poslal na igrišče kapetana Filipa Hledeja (tokrat ni startal v za-

Sloga Tabor danes ob 18. uri v Repnu

Z začetkom ob 18. uri bo Sloga tabor v B2-ligi gostila vodilno Sarmeolo. Na podajalskem mestu se v postavo vrača Vanja Veljak.